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6_B5_B7_EF_BC_9A2_c26_25255.htm 一、单项选择题（本部分

共40题，每题所给的选项中只有一个正确答案） 1.下列关于

城市产生的说法错误的是（ ）。 A.城市产生于三次社会大分

工 B.农业和畜牧业的分离基本上完成了城市的产生过程 C.城

市的产生是城乡的分离和对应的运动过程的结果 D.城市的出

现是生产力发展的必然结果 2.城市经济的本质特征就在于它

的（ ）。 A.空间集聚性 B.范围经济 C.规模经济 D.高度集约

化产业经济 3.城市时刻处于与外界进行物质、能量、信息的

交换和流动之中，这属于（ ）。 A.结构关联效应 B.结构最终

效应 C.结构开放效应 D.结构成长效应 4.城市化的动力机制指

的是（ ）。 A.产业结构变革 B.城市经济的强劲增长 C.工业生

产率的提高 D.政府的正确的监督管理及政策导向 5.对于不发

达的经济来说，在稳定增长的均衡点，为促进人均收入水平

的提高，可采取的政策是（ ）。 A.提高储蓄率 B.降低储蓄率

C.促进技术进步 D.降低人口增长率 6.社会福利不可能再得到

增进的一种状态是（ ）。 A.帕累托改进 B.帕累托最优 C.局部

均衡 D.市场效率 7.对有负向外部经济影响的厂商征税的目的

是（ ）。 A.增加财政收入 B.减少财政支出 C.加大商品生产的

成本 D.减少产品生产的成本 8.停止营业点是（ ）。 A.平均成

本的最低点 B.边际成本的最低点 C.平均可变成本的最低点 D.

平均收益的最低点 9.国内私人储蓄的两个来源是（ ）。 A.公

司储蓄和私人（家庭）储蓄 B.外国援助和私人外国储蓄 C.外

国直接投资和债务性融资 D.公司储蓄和国外借款 10.有效率的



经济组织才是经济增长的关键，这种观点称为（ ）。 A.资本

决定论 B.技术决定论 C.人力资本决定论 D.制度决定论 100Test
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